

is. Ezt a kommentárt, amely a Tébe-könyvtár 12. száma gyanánt jelent meg és 75.000 K. az ára, ugy a társulatiadóval foglalkozó jogászok, mint az érdekelt vállalatok aligha nélkülözhetik.

Közigazgatási illetékek. Összeállították: dr. Andreánszky István min. titkár és dr. Sz. Nagy Béla pénzügyi titkár. A szerzők azt a feladatot tűzték maguk elé, hogy a különböző törvényekben, rendeletekben elszórva található szabályokat rendszerbe foglalva állítsák össze és ezzel módot nyújtsanak a gyakorlat emberci részére, hogy a nap-nap után felmerülő közigazgatási illetékkérdésekben gyorsan megbízható tájékozódást szerezenek. A kis mű — melynek ára 10.000 K — kitűzött célját szinte exact pontossággal valósítja meg.

Dr. König Endre és Dr. Sziklai Ferenc: A mérlegvalódiság helyreállításáról szóló rendelet magyarázata. (Franklin társulat kiadása.) A dolgozat többet tartalmaz, mint amennyit címe jelez: szerzők nemcsak kommentálnak, hanem a rendelet hézagaival is foglalkoznak és azokat az elmélet és analógia segítségével igyekeznek a gyakorlati élet számára kitölteni. A munka érdekessége a kisérvényesek s általában a kisebbség jogainak részletes feldolgozása. A hasonló tárgyú monografiák elsiklottak a kérdés megvitatása mellől, annál értékesebbek az eredmények, melyben idevágó fejtegetéseik megállapodnak. Sajátszerű, de jogászilag is helyesnek látszó a leányvállalatok értékelésére vonatkozó az a megállapításuk, amely lényegében arra konkludál, hogy a tárcában levő ilyen részvények értékelésekor a tőzsdci árforlyam irányadó nem lehet. Novum a szövetkezetekkel és biztosító társaságokkal foglalkozó fejezet és érdekes az üzletrészek valorizálását illető fejtegetés is. A kis könyvben mindazt az anyagot rendszeres és világos feldolgozásban megtaláljuk, ami a rendelet megértéséhez és helyes alkalmazásához szükséges. T. I.

A PÉNZÜGYI JOG TARTALOMMUTATÓJA.

	Lap
<i>Dr. Gazda Károly: A társulati adó a felértékelés szempontjából</i>	65
SZEMLE. Jogalkotás:	
A társulati adóról szóló hivatalos összeállítás és annak végrehajtási utasítása	69
Az építkezések előmozdítása	71
A kincstári házhasszonrészesezés kulcsának leszállítása	73
Az aranykorona átszámítási kulcsának változása	73
A törvényszerű legkisebb érték újabb szabályozása	74
A közadók kezeléséről szóló hivatalos összeállítás	75
A forgalmi adó kulcsának leszállítása	75
A forgalmi adó általánnyozásáról szóló rendelet módosítása	76
A málmok általános forgalmi adója	76
A forgalmi adópótlék leszállítása	77
A vámkezelési illeték felfüggesztése	77
Joggyakorlat:	
A társulati adót az üzleti könyvek alapján, nem pedig becslés útján kell megállapítani	78
A társulati adót becslés alapján akkor sem szabad kivetni, ha a leltár értékelése nem helyes	78
Irodalom:	
A felértékelés. Irta: <i>dr. Bodroghy József és Szél Jenő</i>	79
A társulati adó. Irta: <i>dr. Róth Pál</i>	79
Közigazgatási illetékek. Összeállították: <i>dr. Andreánszky István és Sz. Nagy Béla</i>	80
A mérlegvalódiság helyreállításáról szóló rendelet magyarázata. Irta: <i>dr. König Endre és dr. Sziklai Ferenc</i>	80